

Måsøval: Merger plan between Måsøval AS and Aqua Farms Vartdal AS

14.6.2022 22:38:58 CEST | Måsøval AS | Additional regulated information required to be disclosed under the laws of a member state

The board of Måsøval AS has signed the attached merger plan between Aqua Farms Vartdal AS as the transferring company and Måsøval AS as the acquiring company. Aqua Farms Vartdal AS is a wholly owned subsidiary of Måsøval AS. The purpose of the merger is to simplify the company structure. For the individual shareholder in Måsøval AS, the merger will have no practical or legal significance. Any objections from the shareholders regarding the merger must be notified to the company within one month from the date this notification is sent. The board of Måsøval AS aims to make the final decision on the merger no later than 17th August.

The annual accounts, annual report and auditors report are submitted for inspection at the parent company's business office and are also available on the company's website. The individual shareholder can demand the documents sent to them free of charge.

Disclosure regulation

This information is subject to the disclosure requirements pursuant to section 5-12 of the Norwegian Securities Trading Act.

Contacts

Gunnar Aftret, CFO, 91377389, gunnar@masoval.no

About Måsøval AS

Måsøval is an integrated producer of Atlantic salmon with more than 50 years of operational experience. Located in Central Norway in the region west of Trondheim, Måsøval has both significant farming operations at sea and inhouse smolt production. Through its majority ownership in the processing and distribution company Pure Norwegian Seafood AS, Måsøval is processing and exporting high quality Atlantic salmon to a global marketplace.

Attachments

· Download announcement as PDF.pdf